

刘国梁解释国乒混双大变阵

不可能一套人马面对一切



在布达佩斯世乒赛包揽五冠载誉归来后,国乒开赴南梁和延安展开为期两天的“祖国在我心中”爱国主义教育活动,其间,中国乒协主席刘国梁解释了最近备受关注的世乒赛混双冠军组合许昕/刘诗雯被拆对原因,他透露,这是出于奥运战略的布局,国乒不可能用一套阵容去应对一切有可能发生的情况。为了确保在明年东京奥运会混双项目锁定金牌,国乒让胜率达到100%的“昕雯联播”组合拆伙,改为许昕/陈梦搭档参加本月在深圳举行的中国公开赛。

斗智“昕雯联播”组合拆伙

在明年的东京奥运会上,乒乓球大项将产生五枚金牌,除了原有的男团、女团、男单、女单之外,还增设了混双,这还是届时产生的该项目首金。从去年下半年开始,国乒对这个奥运新增项目进行战略部署,首先遣出许昕/刘诗雯这对双奥运冠军组合,结果,二人连续夺得三站公开赛冠军,更在被视为东京奥运会前哨

战的布达佩斯世乒赛上勇夺金牌。按规定,每个协会只能派出一对组合参加奥运会混双项目,100%的胜率加世乒赛冠军,无疑增加了许昕/刘诗雯在东京争金的砝码。

然而,随着刘诗雯在布达佩斯女单封后,国乒和她双双面临“幸福的烦恼”。按照国乒不成文规定,但凡在奥运年之前的世乒赛上夺得单打金牌

的主力,将基本锁定奥运会单打参赛资格。尽管刘国梁发话,倘若刘诗雯未来一年能在女单和混双项目保持强势并且身体没有出现严重伤病,她在理论上是有机会兼项女团、女单和混双的,不过,倘若从现在开始就对混双孤注一掷,这对于势必夺下东京奥运乒乓球首金的国乒来说就太冒险了。

斗勇国乒有很多优秀的运动员

于是,国乒对于中国公开赛混双项目的参赛名单作出了调整,原本已报名的许昕/刘诗雯拆伙。许昕的新搭档是在世乒赛上夺得女单亚军的陈梦。此前报名的王楚钦/孙颖莎被樊振东/丁宁取

代。“这是出于奥运战略的布局,我们不可能用一种阵容、一套人马去应对所有可能出现的情况。”刘国梁在延安对于混双拆对进行了解释,他认为,中国队有很多优秀的运动员,队伍需要更加合理

的安排和布局,如今各个队伍都在磨合和打造奥运阵容,正是斗智斗勇的开始,“我们也在结合世乒赛的成绩和队伍的现状随时做出调整。这么多公开赛,每个人都有机会。”

希望国羽给国乒树立好榜样

事实上,除了国乒拆对混双之外,日本队也派出与世乒赛不一样的强档参加中国公开赛,他们是张本智和/石川佳纯和丹羽孝希/伊藤美诚。此外,为了奥运会而重组双打

组合的成功案例已出现在国羽。曾在2017年世界排名第一的混双组合郑思维/陈清晨被拆对,陈清晨不再兼项,专攻女双。郑思维专攻混双,他与黄雅琼去年夺得9个冠军,

今年在全英赛登顶后,世界排名积分突破11万分大关,刷新世界纪录,他们也因此成为国羽在东京奥运会争金的最大希望。

(据方《广州日报》)

·影视速递·

《当我们海阔天空》

聚焦青春奋斗



青春奋斗传奇电影《当我们海阔天空》定档6月6日。该片聚焦当下热门的大学生创业课题,以一群怀有梦想的大学新人为切入点,精彩再现了一段从一无所有到成功逆袭的奋斗之路。(据新华网)

《黑衣人:全球追缉》

打响地球保卫战



史蒂文·斯皮尔伯格监制的电影《黑衣人:全球追缉》定档6月14日内地上映。

该片“雷神”与“女武神”再搭档化身实力黑衣人探员,勇斗诡计多端野心勃勃的邪恶外星人。(据新华网)

《X战警:黑凤凰》

拯救亲密战友



《X战警:黑凤凰》即将于6月6日登陆全国院线。该片讲述了X战警成员琴·葛蕾被神秘宇宙力量击中后逐渐失控黑化,变成杀伤力逆天的黑凤凰的故事。

(据新华网)